Haus 2b gl

Ob h Erd hoss:
ergeschoss Wohnflache (W) rdgeschoss

EG: |g
l— Wohnzimmer 26,2 qm
Kiiche 6,3 qm |
l_ l_ l_ l_ Arbeitszimmer 8,9 qm X
|_ |_ |_ |_ Flur 6,6 qm |
|_ |_ |_ |_ Gardarobe 1,8 qm | l
rrr WC 1,9 qm
|_ |_ |_ |_ Terrasse (10,4 /2) 5,2 qm |
Zwischensumme EG 56,9 qm |
0G: | R |
Kinderzimmer (Balkon) 13,0 qm | I
Kinderzimmer (Stidseite) 13,4 qm | I
Kinderzimmer (Nordseite) 13,4 qm | I 5 ik |
Bad 7,6 qm I = i=H
Flur 3,9 qm ‘§-I—I—I—I—I—I— i |
Balkon (4,4 /2) 2,2 qm I+ LLLLLL S )
| I e
Zwischensumme OG 53,5 qm ‘_ I ‘
I ] |
DG: I B Y |
Schlafzimmer 16,3 qm 1‘_ [ =t
Kinderzimmer 10,0 qm |
Bad 43qm [
Flur 2,2 qm |
Terrasse (4,2 / 2) 2,1 qm 1_|_|_|_|_|_|_ :
Sy R
Zwischensumme DG 34,9 qm
UG (Wohnfliche): Nutzfléiche (Nfl) Grundstiick ca.
Hobbyraum (26,8 / 2) 13,4 qm L
Flur im UG (5,0/2) 2,5qm Hobbyraum ancit nicht in Wi enthatten) 13,4 qm origingr  Carport  Weg Gesamt
) Flur im UG (Anteil nicht in WAl enthalten) 2,5 qm 189 qm + 32 qm + 46/2qm = 244 qm
Zwischensumme UG 15,9 qm Grundfliche DG (anteil nichtin Wi enthaieny 5,0 qm
Keller 7,8 qm
Technik 13,5 qm 5
W1l Gesamt 1612 qm : Privatgarten  c.. 96qm
(ohne Terrasse)
Nutzfliche Gesamt 42,2 qm
. b West
Nord
Technik
raum Zusammenfassung Wohnfléiche

— | Sud
= || 7 |4 EG 56,9 qm
% Ost oG 53,5 qm
Hobbyraum DG 34,9 qm -
; Flur i UG 15,9 qm

e I Keller "y Massstab WHl Gesamt 161,2 qm s
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